
Protocolo de Confidencialidad para Tutores
 “Plan Nacional Tutorías”

¡Bienvenido Tutor/a!

Estamos muy contentos de que te unas a nuestro equipo, tu participación es clave para que nuestros estudiantes logren los aprendizajes fundamentales en Lenguaje y Matemáticas! 

Para asegurar que la información de los niños y niñas sea manejada con la máxima discreción y respeto, te pedimos que tengas presente y aceptes lo siguiente:

· Protección de la Información
Me comprometo a mantener toda la información personal y académica de los estudiantes en estricta confidencialidad. Esto incluye detalles sobre su rendimiento, comportamientos y cualquier otra información compartida durante las sesiones de tutoría.

· Uso Exclusivo de la Información
Entiendo que la información obtenida durante las tutorías está destinada exclusivamente para mejorar el aprendizaje y el desarrollo de los estudiantes. No compartiré esta información con personas no autorizadas, otros padres, madres, apoderados y/o cuidadores (en el caso de que seas apoderado), ni fuera del equipo de tutores.

Comprendo que el incumplimiento de este acuerdo perjudica a los estudiantes directamente, lo que podría inhabilitarme a participar del programa. 

Me comprometo a cumplir lo anterior, para proteger la privacidad y el bienestar de los estudiantes.



Nombre del tutor:


Firma del Tutor:


Fecha:





